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 Swingmakers 
Logotuotteet

SWINGMAKERS LOGOTUOTEKAUPPA
Swingmakers on toimittanut 
luotettavasti, kokemuksella ja sopivaan 
hintaan logotuotekokonaisuuksia 
yhteistyökumppaneilleen jo vuosikymmenen 
ajan.

Logotuotevalikoimiimme valitut tuotteet ovat 
aina tarkkaan harkittuja, laadukkaita ja golf- 
ammattilaisten hyväksymiä tuotteita.

Esittelemme tässä esitteessä otoksen 
logotuoteistamme jotta Te saisitte idean 
kokonaisuudesta jonka Swingmakers haluaa 
kanssanne toteuttaa. 

Useasti toimituskokonaisuutemme ovat olleen 
valikoima yrityksen logolla varustettuja palloja, 
tekstiilejä ja erityistuotteita, esimerkiksi bägejä 
tai vaikka golfhanskoja.  Lisäksi tuotamme 
yhteistyöyrityksellemme golftapahtumia joista 
sovitaan jo keväällä logokaupanteon yhteydessä. 
Tämä tosiasia tekee meistä ainutlaatuisen 
kumppanin myös logokauppaan!

Yrityksien golfkilpailut, suuret 
yritystapahtumat tai vaikka vain pienen ryhmän 
muistaminen yrityslogotuotteilla käynnistää 
logotuote- ja palvelukokonaisuuden suunnitelun 
asiakkaamme ja Swingmakers ammattilaisen 
kesken.

Tutustu tähän esitteeseen, hoidetaan Teidän 
logotuotteesi kerralla ammattimaisesti 
kuntoon. Jokainen asiakkaamme saa valikoiman 
selvittyä tarkan hintalaskelman joka on 
varmasti kilpailukykyinen ja johon saat helposti 
milloin vain täydennyksiä.

Swingmakers Golf Oy

HUOM! Tässä esitteessä vain otos valikoimistamme. Pyydä meiltä tarjous. Toimitamme juuri Sinun tarvitseman kokonaisuuden ja 
tuotteet luotettavasti ja nopeasti.

HUOM! TÄSSÄ SWINGMAKERS ASIAKASETU 
VUODELLE 2009!

KUN OSTAT MEILTÄ LOGOTUOTTEITA 
VUONNA 2009 YHTEENSÄ 1000 (ALV0%) 
EURON ARVOSTA, SAAT YRITYKSELLESI 
KAHDEN TUNNIN MITTAISEN SWINGMAKERS 
PRON VETÄMÄN OPETUSTAPAHTUMAN 
MILLE TAHANSA TOIMINTAKENTTIEMME 
HARJOITUSALUEISTA!
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 Logopallot

CALLAWAY
Swingmakers valikoimista löydät ehdottoman 
golfpallojen eliitti merkin, Callawayn, usealla 
eri pallovaihtoehdolla. Olemme toimittaneet jo 
vuosia tätä merkkiä yhteistyökumppaneillemme 
ja järjestelmällisesti palaute on ollut enemmän 
kuin kiitettävää. Titleistin kanssa Callaway on 
golfpallojen suunnan näyttäjä. 

Esimerkkejä Swingmakers 
pallomerkkivalikoimasta ja 
minimitoimitusmääristä:

Callaway Tour i  ja Tour ix 
-Ehdoton Callawayn lippulaivatuote mitä tulee 
palloihin. 4-osainen hyvä, laadukas ja tunnokas 
pallo vaativallekin pelaajalle.

Callaway HX Bite
-Hyvä valinta kun etsit palloa joka tarpeeseen. 
Yleispallo joka toimii monenlaisissa olosuhteissa 
ja vielä kestävä.

Callaway Big Bertha ja Big Bertha Diablo
-Callaway pallosarjan pehmeämpiä 
vaihtoehtoja. Tunnokkuus säilyy putatessa. 
Pallo on myös kiitollisempi rautamailoille ja 
antaa virheosumia anteeksi.

HINNAT TOIMITUSKOKONAISUUDEN MUKAAN! 
MINIMITOIMITUSMÄÄRÄ ON 12 TUSINAA. 
HINTA LASKEE MITÄ SUUREMPI MÄÄRÄ 
TILATAAN. Kysy myös muita malleja!

Logokustannus 
(vain ensimmäisen tilauksen
 yhteydessä!)
1-2 väriä 20.00 €
3-5 väriä 50.00 €
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 Logopallot

TITLEIST
Vuoden 1949 US Openissa Titleist oli 
ensimmäistä kertaa ammattilaisten eniten 
käyttämä pallo, eikä tämä asia ole muuttunut 
sen päivän jälkeen. 

Tänäkin päivänä, 59 vuotta myöhemmin, Titleist 
on ammattilaisten ja innokkaiden amatöörien 
No. 1. Yli 70% kaikista ammattilaisista sekä 
USA:n, että Euroopan toureilla luottaa Titleist 
palloihin. Kaikilla mittareilla sitä käytetään 
enemmän kuin muita palloja yhteensä. 

Esimerkkejä Swingmakers 
pallomerkkivalikoimasta ja 
minimitoimitusmääristä:

Titleist ProV1 ja ProV1x 
-Ykköspallo maailmalla! Kaikki golfarit tuntevat 
tämän merkin. Kestävä ja hyvä pelata.

Titleist NXT Tour
-Keskikova pallo joka kestää hyvin 
päällelyöntejäkin. Varma valinta kun haluat 
pelata laadukkaalla pallolla joka sopii monen 
olosuhteeseen.

Titleist PTS Roll
-Titleistin yleispallo joka on monen pelaajan 
varma valinta. Toimii hyvin pitkillä
raudoilla ja avauksissa antamatta 
kuitenkaan liikaa tasoitusta puttipelissä.

HINNAT TOIMITUSKOKONAISUUDEN 
MUKAAN! MINIMITOIMITUSMÄÄRÄ 
ON 12 TUSINAA. HINTA LASKEE MITÄ 
SUUREMPI MÄÄRÄ TILATAAN. 
Kysy myös muita malleja!



|  www.swingmakers.fi | info@swingmakers.fi |

 Logopallot

NIKE
Kukapa ei tietäisi Tiger Woodsia! Nike tuli 
ryminällä golfmarkkinoille ja Tiger osoittaa 
parhaiten mille tasolle Nike golf-tuotteet 
on tarkoitettu. Tässä esimerkkejä Niken 
logopallovalikoimastamme.

Esimerkkejä Swingmakers 
pallomerkkivalikoimasta ja 
minimitoimitusmääristä:

Nike One Tour ja Nike Tour D
-Niken yleispallo moneen eri pelityyliin ja 
olosuhteeseen. Kestävä ja suoralentoinen.

Nike Vapor
-Kun etsit pidemmälle lentävää palloa! Hiukan 
kovempi lämpimän sään erikoispallo joka ei jää 
kakkoseksi!

Nike Power Distance
-Kun haluat soveltaa driveissa ja pitkillä 
raudoilla kuten Tiger Woods. Tiikeri ei turhaan 
valinnut tätä palloa bägiinsä. Niken ykkönen!

HINNAT TOIMITUSKOKONAISUUDEN MUKAAN! 
MINIMITOIMITUSMÄÄRÄ ON 24 TUSINAA. 
HINTA LASKEE MITÄ SUUREMPI MÄÄRÄ 
TILATAAN. Kysy myös muita malleja!

Logokustannus
(vain ensimmäisen
 tilauksen yhteydessä!)
1-2 väriä 30.00 €

Niken pallotoimitukset Swingmakersin 
kautta ovat erittäin nopeita!
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tekstiilit

GLENMUIR
Glenmuir tekstiilit ovat olleet Swingmakers 
tuotevalikoimissa muutaman vuoden 
ajan. Tekstiilien laatu ja kestävyys tekivät 
meihin vaikutuksen. Golf on pelinä vaativa 
myös vaatetuksen osalta ja asettamiamme 
vaatimuksia golftekstiileille Glenmuir 
mielestämme vastasi parhaiten. Glenmuir on 
Euroopan Ryder Cup -joukkueen virallinen 
vaatettaja!

Kysy useista vaatekokonaisuuksista ja 
värivaihtoehdoista Swingmakers asiantuntijoilta. 
Muista että Glenmuir tekstiileihin saat logosi 
sävytettynä jolloin tyylikkyys nousi taas monta 
astetta!

Glenmuir tuotteita mm.
- T-paidat - liivit- villaneuleet- pikee-paidat -  jne..

Glenmuir tekstiilit painatetaan ja toimitetaan 
joko Swingmakers Proshopeihin noudettaviksi tai 
suoraan antamaasi toimitusosoitteseen.

Lue lisää ja tutustu eri vaihtoehtoihin myös 
Glenmuir verkkosivuilta osoitteessa:
http://www.glenmuir.co.uk/

Etsitään yhdessä sopiva valikoima laadukkaita 
Glenmuir teksiilejä juuri Sinun tarpeisiin! Muista 
kysyä tarvittaessa esitettä Swingmakersiltä!

HINNAT TOIMITUSKOKONAISUUDEN MUKAAN!
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FOOTJOY
FootJoy on ollut luotettava tuote meille 
koko toimintamme ajan. Kenkien osalta 
markkinaykkönen jatkaa samaa laatua mm. 
sadeasujen osalta, jotka ovat olleet erittäin 
suosittu logotuote joka vuosi. 

Laadukas ja kestävä, täysin vedenpitävä sekä 
hengittävä materiaali on hyvän näköinen ja 
enemmän kuin käytännöllinen ja mukava päällä.

FootJoy sadeasu logolla (kuumapaino)

Koko:		  Väri:

XS		  Musta tai Vaalea-beesi
S		  Musta tai Vaalea-beesi
M		  Musta tai Vaalea-beesi
L		  Musta tai Vaalea-beesi
XL		  Musta tai Vaalea-beesi
XXL		  Musta tai Vaalea-beesi

Muista että FootJoy valikoimastamme löytyy myös 
t-paidat, pikeet, neuleet, jne.. Kysy lisää!

HINNAT TOIMITUSKOKONAISUUDEN MUKAAN!

SUUNNITTELE OMAT FOOTJOY KENKÄSI
Mene nettiin osoitteeseen
http://www.footjoy.co.uk/myjoys/

ja välitä suunnitelmasi meille
sähköpostilla tai vaikka printtattuna 
paperille. Tilaamme suunnittelemasi 
kengät ja saat ne noin kolmessa viikossa.
Ohjelmalla voit tehdä vaikka täysin 
erilaiset kengät kumpaankin 
jalkaan. Voit sovittaa tai mitata
kokosi Swingmakers Proshopissa.

MyJoys kenkiin voidaan myös painattaa 
firman logo! Kysy lisää Swingmakers 
asiantuntijoilta.

 Logo
Tekstiilit
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LYLE & SCOTT
Lyle & Scott on skotlantilainen vaateyritys, 
joka on tunnettu erityisesti korkealaatuisista 
neulevaatteistaan. Merkki on perinteisesti 
ollut golfareiden suosima, mutta viime aikoina 
sen suosio on kohonnut myös nuorison 
keskuudessa

Lyle & Scottin vaatteet ovat olleet 
tunnetuiden golfareiden, kuten Greg 
Normanin, Lee Westwoodin ja Sandy Lylen 
suosimia.

Kysy kuvastoa tai vaihtoehtoja Swingmakers 
asiantuntijalta, löydämme varmasti sopivan 
kokonaisuuden.

Tuote-esimerkkejä:
- Neuleet
- T-paidat
- Pikeet
- villaliivit
- jne...

Tutustu tuotteisiin tarkemmin osoitteessa:
http://www.lyleandscott.com/ 
tai tule juttelemaan Swingmakersin kanssa.

NIKE
It is Nike’s nature to innovate that has made it 
a leader in sport for more than 30 years. 
Nike innovoi ja keksii uutta, se teki 
Nikestä urheilutekstiilien valmistajien 
numero ykkösen. Sama toimitapa tekee 
Nike tekstiileistä golfissa lyömättömiä ja 
tyylikkäitä.

Nike tekstiilit muuttavat sen miltä golf 
näyttää. Tyylikkäät, nuorekkaat ja rohkeat 
leikkaukset teksiileissä yhdistettynä 
käytännöllisyyteen ja laatuun. Upea liikelahja 
joka kestää! Kysy vaihtoehdoista.

HINNAT TOIMITUSKOKONAISUUDEN MUKAAN!

 Logo
Tekstiilit
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Muita 
Logotuotteita

Titleist; Callaway tai Nike Lippis 
magneettinastalla 
Logo painetaan magneettinastaan tai 
brodeerataan hatun kankaaseen.
Useita eri värejä!

Logoteet
1-värinen logo 
250 pussia ( 5000 kpl)  
500 pussia (10000 kpl)  
2-värinen logo 
500 pussia (10000 kpl) 

Titleist, Nike tai Callaway 
Carry Bag
Brodeeraus sivutaskun läppään
Minimitilaus 12 kpl
Useita eri värejä!

HUOM! Tässä esitteessä vain otos valikoimistamme. Pyydä meiltä tarjous. Toimitamme juuri Sinun tarvitseman kokonaisuuden ja 
tuotteet luotettavasti ja nopeasti.

Erilaiset säilytyslaukut
Useita vaihtoehtoja, mm. Callaway, 
Odyssey, Titleist jne...
Useasti kenkien kuljetuslaukut mukana 
tarvikelaukkuissa. Kysy lisää....!

Eri valmistajien golfkäsineet
Logo painetaan merkkausnastaan
Hanskojen minimimäärä 42 kpl 
Nastojen minimimäärä 72 kpl

Titleist, Nike tai Callaway 
Stand Bag
Brodeeraus etutaskun läppään 
Minimitilaus 6 kpl 
Kysy väreistä...!

......JA PALJON MUUTA. 

Logollisia
Greenihaarukoita,
merkkausnastoja, 
rannekelloja
jne...

Logolliset Vegas Golf Chips 
pelimerkit
Swingmakers on näiden 
golfpelimerkkien maahantuoja, 
meiltä logollisina nämä merkit 
todella hyvään hintaan.
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Yhteystiedot

SWINGMAKERS YHTEYSTIEDOT:

Me autamme Teitä löytämään kokonaisuuden joka 
ylitää odotuksesi!

Sami Pousi
Myyntipäällikkö
040 778 3003
sami@swingmakers.fi

Juha Reinikka
Toimitusjohtaja
040 541 6803

Antti-Pekka Kaarna
SFPGA Pro
puh 050 567 1161
a-p@swingmakers.fi

Tommi Henttu
SFPGA Pro
puh 040 701 6662
tommi@swingmakers.fi

SWINGMAKERS PROSHOPIT:

Swingmakers Proshop / Kuusankoski
Eerolanväylä 126
45700 KUUSANKOSKI

Swingmakers Proshop / Lappeenranta
Vehkataipaleentie 589
53300 LAPPEENRANTA

Swingmakers Proshop /Porvoo
Klubitie 46
06200 PORVOO

www.swingmakers.fi- myynti@swingmakers.fi

HUOM! Tässä esitteessä vain otos valikoimistamme. Pyydä meiltä tarjous. Toimitamme juuri Sinun tarvitseman kokonaisuuden ja 
tuotteet luotettavasti ja nopeasti.


